

习近平和普京为2014浦江创新论坛致贺信

新华社上海10月25日电 2014浦江创新论坛25日在上海开幕。中国国家主席习近平、俄罗斯总统普京分别致贺信。

习近平在贺信中对论坛的召开致以热烈的祝贺,向出席论坛的俄罗斯代表团和来自世界各国的嘉宾表示诚挚的欢迎。他指出,科技引领发展,创新改变世界。当今世界,新一轮科技革命和产业变革正在孕育兴起,科学技术越来越成为推动经济社会发展的主要力量。中国正在实施创新驱动发展战略,推进以科技创新为核心的全面创新。我们将全方位

加强国际科技创新合作,积极参与全球创新网络,同世界各国人民携手应对人类面临的共同挑战,实现各国共同发展。

习近平表示,俄罗斯在科技创新方面具有独特实力,在许多科技领域取得了重大创新成果。我相信,按照我同普京总统达成的重要共识,加强两国科技特别是高技术领域交流合作,有利于促进两国经济社会发展,有利于深化两国全面战略协作伙伴关系,有利于两国人民为维护世界和平、促进共同发展作出新的更大的贡献。

习近平强调,本届论坛以“协同创新 共享机遇”为主题。希望会议传播创新发展理念、促进创新思想交流,搭建创新合作平台,为推进国际科技创新合作和人类文明进步作出积极贡献。

普京在贺信中表示,俄罗斯与中国拥有独一无二的经济潜力,在很多领域具有丰富的合作经验。加强协作、促进相互投资、积极实施有前景的创新项目、拓展两国科技界和工商界之间的直接联系,在今天显得尤为重要。相信2014浦江创新论坛将为两国全面合

作关系的巩固注入新的活力。

全国政协副主席、科技部部长万钢,俄罗斯总统教育科学委员会副主席、总统顾问富尔先科分别在论坛开幕式上宣读了习近平和普京的贺信。

浦江创新论坛创办于2008年,由科技部和上海市人民政府共同主办,每年举办一次。论坛以创新为主题,聚焦国家需求,坚持国际视野,针对国内外创新领域中的各类热点问题开展深入交流。俄罗斯受邀担任本届论坛主宾国。

致全国环卫工人的慰问信

全国环卫工人同志们:

值此金秋十月,适逢党的十八届四中全会胜利闭幕之际,我们又一次迎来了环卫工人值得纪念的日子——环卫工人节。中华全国总工会、中华人民共和国住房和城乡建设部谨向一直以来辛勤工作的广大环卫工人致以崇高的敬意和亲切的慰问,向长期关心和支持环卫事业的社会各界人士和环卫工人亲属表示诚挚的感谢!

1959年的今天,国家主席刘少奇亲切接见了全国劳动模范、掏粪工人时传祥。此后,历届党和国家领导人都表达了对环卫工作

的肯定和对环卫工人的嘉勉。2013年,习近平总书记到北京市西城区手帕口清洁站慰问一线环卫工人,并提出全社会都应珍爱生活环境、尊重环卫工人的要求,极大地激发了全国环卫战线广大职工的荣誉感和责任感,促进了全社会尊重环卫工人氛围的形成。目前已有多地将10月26日设立为环卫工人节,广泛宣传,积极引导,有力地推动了市容环卫事业的健康发展和环卫工人社会地位的不断提高。

长期以来,广大环卫工人埋头苦干,默默奉献,春沐风雨秋扫叶,夏战酷暑冬披

雪,在艰苦而平凡的岗位上用勤劳的双手和辛勤的汗水创造了不平凡的业绩,形成了“宁愿一人脏,换来万家净”和“特别能吃苦、特别能奉献”的行业精神,为创造整洁、文明的城市环境作出了巨大贡献。当前,正值实现“十二五”规划目标的关键时期和国家新型城镇化规划(2014~2020年)实施的开局阶段,在不断提升城市基本公共服务水平,建设和谐宜居、富有特色、充满活力现代城市过程中,广大环卫工人作用突出,任务艰巨,使命光荣,需要付出更多的辛劳和汗水。

各级环卫主管部门、工会组织要认真贯彻习近平总书记系列讲话精神,落实党中央的一系列重大决策部署,按照《关于进一步保障环卫行业职工合法权益的意见》(建城[2012]73号)要求,推动全市环卫行业的发展,确保环卫工人合法权益得到充分保障;希望社会各界继续关爱、尊重环卫工人,理解、支持环卫工人劳动,为环卫事业的健康发展营造良好的社会环境;希望广大环卫工人继续传承和发扬行业精神,立足本职,开拓创新,进一步提高综合素质和服务社会的能力,为全面建成小康社会,实现中华民族伟大复兴的中国梦做出新的贡献。

祝全国广大环卫工人节日快乐、幸福安康!

中华全国总工会
中华人民共和国住房和城乡建设部
2014年10月26日

北京布置APEC主题花坛

10月25日,园艺工人们在北京市长安街西单路口布置亚太经济合作组织(APEC)主题花坛。

2014年11月5日至11日,亚太经济合作组织(APEC)领导人会议周各项活动将在北京展开。

新华社记者 尹栋逊 摄



乌鲁木齐铁厂沟一煤矿发生采空区冒落事故致16人遇难

新华社乌鲁木齐10月25日电 (记者刘兵)24日23时30分许,乌鲁木齐市米东区铁厂沟镇一煤矿发生采空区冒落事故,致16人遇

难,11人受伤。

记者从新疆煤矿安全监察局证实,24日23时30分许,位于乌鲁木齐市米东区铁厂沟

镇的新疆东方金盛工贸有限公司沙沟煤矿一矿井发生采空区冒落事故,当时有33名工人正在井下作业,其中6人自行安全升井,27人被困。事故发生后,自治区人民政府、新疆煤矿安全监察局、乌鲁木齐市相关负责领导迅速赶往现场指挥救援。

目前受伤人员已被送往附近医院救治,事故具体原因及善后工作正在有序开展。

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第四次全体会议在京举行

中央政治局常委、中央纪委书记王岐山讲话

刘云山在学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神工作会议上强调

深入学习宣传党的十八届四中全会精神 为全面推进依法治国营造良好思想舆论氛围

新华社北京10月25日电 学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神工作会议25日在京召开,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席并讲话,强调学习宣传贯彻十八届四中全会精神是宣传思想战线的重要政治任务,要以高度的政治自觉做好宣传工作,在

全社会形成学习宣传贯彻全会精神的热潮。

刘云山指出,党的十八届四中全会是我们党在新的历史阶段召开的十分重要的会议,全会审议通过的决定是全面推进依法治国的纲领性文件,贯彻落实全会精神必将开启法治中国建设的新征程,有力促进中国特色社会主义制度完善和发展,促进国家治理体系和治理能力现代化,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力法治保障。

刘云山指出,学习宣传贯彻四中全会精神,要紧紧围绕全会《决定》,围绕习近平总书记重要讲话,深刻领会、深入宣传全面推进依法治国的重大意义,更好发挥法治的引领和规范作用;深刻领会,深入宣传中国特色社会主义法治道路的根本要求,牢牢把握全面推进依法治国的正确方向;深刻领会,深入宣传全面推进依法治国总目标,更好建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家;深刻领会、深入宣传全面推进依法治国的重大任务,坚持依法治国首先要坚持依宪治国,坚持依法执政首先要坚持依宪执政,推动

法治中国建设不断取得新进展。

刘云山指出,四中全会精神宣传工作政治性政策性很强,必须坚持正确导向,准确把握全面推进依法治国与全面深化改革、坚持党的领导与依法治国等重大关系,做到全面准确、扎实深入。要统筹抓好媒体宣传和社会宣传、网上宣传和网下宣传、对内宣传和对外宣传,既发挥各自优势又形成宣传合力。全会精神的宣传要坚持接地气、重实效,多讲老百姓听得懂、听得进的话,努力把专业术语转化为群众话语,做到深入浅出、入脑入心。要组织力量深入研究阐释全会提出的重大理论观点、重大工作部署,有针对性地回答社会关注的焦点问题、干部群众的深层次思想问题,更好地析事明理、答疑释惑。要加大普法宣传和法治文化建设力度,把法治教育纳入精神文明创建活动,大力弘扬社会主义法治理念和法治精神,在全社会营造尊法、信法、守法、用法、护法的浓厚氛围。

中共中央政治局委员、中宣部部长刘奇葆主持会议。中央宣传文化系统各单位主要负责同志参加会议。

深化改革、在法治轨道上推进治理现代化,才能在具有许多新的历史特点的伟大斗争中赢得新胜利,确保国家长治久安,不断开拓中国特色社会主义更加广阔的发展前景。

立治有体,施治有序。正如全会对依法治国总目标的阐释,既包括坚持中国共产党领导、坚持中国特色社会主义制度等根本政治方向,也包括形成五大法治体系的重点任务、“三个共同推进、三个一体建设”的基本原则、“科学立法、严格执法、公正司法、全民守法”的基本要求。我们要深刻理解、全面把握总目标的丰富内涵,从党和国家事业发展全局来把握总目标、落实总目标,才能谋划有主见、做事有章法,不断推动依法治国进程。

蓝图已绘就,目标在召唤,人民在期盼,社会主义法治建设站在了新的历史起点上。把思想和行动统一到十八届四中全会的重大决策部署上来,在党的领导下依法治国、厉行法治,我们就一定能实现全面推进依法治国总目标,开创法治中国的新境界。

(新华社北京10月25日电)

准确把握全面推进依法治国总目标

——二论深入学习贯彻十八届四中全会精神

□人民日报评论员

全面推进依法治国具有纲举目张的意义,为我们推进社会主义法治建设提供了基本遵循和行动指南。只有准确把握这一总目标,才能把全会精神学习好、贯彻好、落实好。

准确把握总目标,就要坚定不移走中国特色社会主义法治道路。实践已经证明,中国特色社会主义法治道路,是社会主义法治建设成就和经验的集中体现,是建设社会主义法治国家的唯一正确道路。现在,我们建设中国特色社会主义法治体系,建设社会主义法治国家,既明确了全面推进依法治国的性质和方向,又突出了工作重点和总抓手,对我们

道路的坚持和拓展。在这一根本性问题上,我们必须树立自信、保持定力,坚持走中国特色社会主义法治道路,去实现全面推进依法治国的总目标。

准确把握总目标,就要明确全面推进依法治国的总抓手。全面依法治国各项工作都要围绕总目标来部署、来展开,涉及很多方面。在实际工作中必须有一个总揽全局、牵引各方的总抓手,这就是建设中国特色社会主义法治体系。法治体系是国家治理体系的骨干工程,也是社会主义法治建设的基础工

程。只有加快形成完备的法律规范体系、高效的法治实施体系、严密的法治监督体系、有力的法治保障体系,形成完善的党内法规体系,才能不断为法治建设提供动力、激发活力,切实把全会部署落到实处。

准确把握总目标,就要深刻认识建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家的重大意义。“奉法者强则国强,奉法者弱则国弱”,我们正处于全面深化改革的攻坚期、处于实现国家治理体系和治理能力现代化的关键阶段,只有在法治轨道上不断

药材好 药才好
仲景六味地黄丸

本报中继线:(010)84111561

●发行专线:(010)84133920 84151318 84151193 ●广告专线:(010)84151388 84151263 84110152(传真) ●总编室:(010)84133797 ●举报电话:(010)84134716

网上读报:WWW.WORKER.CN